



В период с 1 по 2 августа т.г. состоялся визит казахстанской делегации в г.Токио.

В рамках визита состоялись отдельные встречи с руководителями японских компаний и организаций: «Sumitomo», «Marubeni», «Nippon Express», «Hitachi Construction Machinery», «Chiyoda Technol», «Sumitomo Mitsui Banking Corporation», «Sojitz», «Terra Drone», «JOGMEC», «Nikke Group».

В ходе встреч были обсуждены вопросы реализуемых и перспективных совместных проектов на территории Казахстана в таких отраслях, как машиностроение, энергетика, сельское хозяйство, логистика, нефтехимия, легкая промышленность, робототехника и ИКТ.

Казахстанская сторона рассказала компаниям о принимаемых в стране мерах по улучшению инвестиционного климата и расширяющихся возможностях для инвесторов.

Японские инвесторы выразили заинтересованность в инвестировании в экономику

Казахстана, а также проинформировали о ходе реализации текущих инвестиционных проектов на нашей территории.

К примеру, четвертая по величине в мире логистическая компания «Nippon Express» сообщила об официальном открытии центральноазиатского представительства на территории Казахстана в августе т.г. Компания «Hitachi Construction Machinery», которая работает в Казахстане с 2004 года, прорабатывает создание регионального центра технического обслуживания горнодобывающей техники. Национальная корпорация «JOGMEC» по нефти, газу и металлу намерена продолжить сотрудничество в развитии разработки технологий по переработке редкоземельных металлов. Руководство крупнейшего японского банка «Sumitomo Mitsui Banking Corporation» предложило как можно активнее использовать кредитную линию, открытую совместно с АО «НУХ «Байтерек».

Кроме того, 2 августа т.г. состоялась встреча Заместителя Министра иностранных дел Ермака Кошербаева, возглавившего казахстанскую делегацию, с Парламентским вице-министром иностранных дел Японии Кэнджи Ямада.

В ходе беседы были обсуждены актуальные вопросы казахстанско-японского экономического сотрудничества.

Японская сторона сообщила о готовности поддержать инициативы Казахстана в активизации инвестиционного взаимодействия между странами.

В состав делегации вошли представители Комитета индустриального развития и промышленной безопасности Министерства индустрии и

инфраструктурного развития, Комитета по инвестициям Министерства иностранных дел и АО «НК «Kazakh Invest».

Пресс-релиз

Министерства иностранных дел

Республики Казахстан